

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 拳擊

來源 民生報 日期 770.826

版面 五版



▲一九八九年五月，泰森與魯賓諾在第十回合的比賽中擊中。
圖為二人出賽前的「巨拳對陣」。
(取自體育刊物)



廿三日和世界重量級拳王泰森發生言語衝突，進而大打出手的重量級拳擊手葛林，廿四日在一項記者會中，說明事情發生的原委。左眼嚴重腫脹的葛林表示，他希望能有機會和泰森在拳擊台上再做一番較量。
(法新社傳真)

泰森受傷 拳賽延誤

布魯諾在不乎 隨時奉陪

【美聯社倫敦二十四日電】英國拳手布魯諾與重量級拳王泰森的龍虎鬥恐怕又橫生波折，但布魯諾表示，再度延誤絲毫改變不了他渴盼擊敗泰森的雄心壯志。

由於泰森在紐約與昔日對手葛林在街頭大打出手，傷及右手，這使得原訂十月八日在倫敦溫布萊體育場舉行的爭霸戰又陷入危機。

二十二歲泰森的右手上上了石膏，三週無法拆掉。只有到拿下石膏時，才能決定拳賽是否能如期舉行，或者延誤一或兩週。

二十六歲的布魯諾二十四日在練拳之後說，「如果我必須等兩星期，我願意等，如果必須等兩年，我也願意等」。

布魯諾說，泰森捲入這次清晨鬥毆事件，或許是泰森「對我太輕敵」。

國立台灣體育學院圖書館
剪輯資料